



FMI
YDF

SeConS
development initiative group



FINALNA KONFERENCIJA PROJEKTA
“Platforma za sindikalno organizovanje osoba sa invaliditetom”

“Jačanje kapaciteta lokalnih aktera u praćenju zapošljavanja i zaštite radnih prava osoba sa invaliditetom”

11.jun.2014.

Privredna komora Srbije, Beograd,
ul. Terazije 23, II sprat, velika sala

Poštovana/i,

Forum mladih sa invaliditetom, u partnerstvu sa **Secons-grupa za razvojnu inicijativu i Centrom za samostalni život osoba sa invaliditetom Srbije (CSZS)**, a u saradnji sa **Nacionalnom službom za zapošljavanje**, realizuje projekat **“Platforma za sindikalno organizovanje osoba sa invaliditetom”**, uz finansijsku podršku **Delegacije Evropske Unije u Republici Srbiji**. Cilj projekta je da doprinese razvoju i poštovanju prava osoba sa invaliditetom u radnom procesu, putem razvoja inovativne platforme za praćenje politike zapošljavanja osoba sa invaliditetom i zaštite i ostvarivanje prava iz rada i po osnovu rada osoba sa invaliditetom.

Jedan od rezultata projekta predstavlja **istraživanje o položaju osoba sa invaliditetom na tržištu rada**, sprovedeno sa uzorkom od 465 zaposlenih osoba sa invaliditetom, 194 nezaposlenih osoba sa invaliditetom i 284 poslodavaca, u kome je prikazan položaj osoba sa invaliditetom na tržištu rada, promene u zapošljavanju i nezaposlenosti, kao i građanski aktivizam i percepcija sindikalnog organizovanja i delovanja. Definisani su i indikatori za praćenje položaja osoba sa invaliditetom na tržištu rada, tj. ostvarivanja radnih prava osoba sa invaliditetom.

Takođe, jedan od rezultata projekta predstavlja i osnivanje **Udruženja za zaštitu radnih prava osoba sa invaliditetom**, sa sedištem u Beogradu, a sa lokalnim delovanjem u Nišu, Novom Sadu, Kragujevcu, Zrenjaninu i Užicu. Udruženje je osnovano radi ostvarivanja ciljeva u



Naziv projekta: **Platforma za sindikalno organizovanje osoba sa invaliditetom**
Nosilac projekta:
Forum mladih sa invaliditetom

Projekat finansira
Evropska unija

Projekat sufinansira Fond
za otvoreno društvo

Donator: Delegacija Evropske Unije u Republici Srbiji (EIDHR)
Nosilac projekta: Forum mladih sa invaliditetom
Partneri: Secons – grupa za razvojnu inicijativu, Centar za samostalni život osoba sa invaliditetom Srbije
Saradnik: Nacionalna služba za zapošljavanje
Vreme trajanja projekta: Jun 2012 – Jun 2014.
Opšti cilj će doprineti razvoju i poštovanju prava osoba sa invaliditetom u radnom procesu, putem razvoja inovativne platforme za praćenje politike zapošljavanja osoba sa invaliditetom i zaštite i ostvarivanje prava iz rada i po osnovu rada osoba sa invaliditetom.

Adresa: Terazije 23
11000 Beograd, Srbija
Tel:+381 11 32 20 632
e-mail:office@fmi.rs

oblasti: **ostvarivanja mogućnosti i prava na rad osoba sa invaliditetom, kao i zaštite i ostvarivanje prava iz rada i po osnovu rada osoba sa invaliditetom.**

Ovom prilikom Vas pozivamo da uzmete učešće u finalnoj konferenciji projekta, na kojoj će biti prezentovani nalazi i zaključci aktivnosti, ali i preporuke za unapređenje procesa zapošljavanja osoba sa invaliditetom u vidu konkretnih planova akcije na lokalnom nivou.

Očekujemo Vas!

Srdačan pozdrav,

Jovana Krivokuća-Milovanović,
Izvršna direktorka
Forum mladih sa invaliditetom



Jovana Krivokuća-Milovanović